

2010年3月20日 星期六

编辑/敬芳 校对/王莹



# 徐静蕾点评绯闻男友 韩寒诚实 李亚鹏有点傻

□据《潇湘晨报》

徐静蕾自导自演的电影《杜拉拉升职记》将于下月在全国上映。近日，这位才女和剧中演员黄立行一起走进湖南卫视《背后的故事》，对于之前的“裸画风波”、“开房风波”，徐静蕾首次进行了正面回应。对外界一直传言的身边四位绯闻男友，徐静蕾也大方地予以点评。不过对于结婚问题，徐静蕾直言，并不需要一张纸来证明什么。

## ▶▶说“是非” “现在还有开房被 抓一说吗？”

名人是非多，名女人是非就更多了。徐静蕾对被别人“想象出来的事”已经有点麻木了。比如对前两年爆出来的“开房风波”，徐静蕾是哭笑不得。“当时是一个新闻说出来，我跟一个什么作家去开房，在什么海淀区被抓了。这太胡说八道了，谁会相信这个呢？而且现在还有开房被抓一说吗？”

之前有一个画家叫卖她的裸画，对此徐静蕾甚至替对方找起了理由：“我告他干吗呢？一个人学画若干年，最出名的一件事情就是要卖徐静蕾的裸画，除了替这个素未谋面的画者感到悲哀，我也没有别的想法，人家好歹画了一幅，总要搭点工夫。”

徐静蕾也不是凡事都息事宁人，她也有底线：“对我来说只有一个标准，就是牵不扯到法律。如果他不犯法，我就觉得无所谓。”

## ▶▶评“男友”

### “一张纸对感情没太多意义”

谈到感情话题，徐静蕾直言，自己的世界中并没有一见钟情，“爱情这种东西，有时你觉得你爱他或者为了他可能会去跳河，但过了一两年后你就发现，这完全是个说说而已的事情，就是激情。我不相信一见钟情，从来没有过……”对于婚姻，徐静蕾觉得一张纸对真正的感情没有太多意义：“我并不排斥结婚这种形式，我只是觉得目前它可有可无，也许它将来是需要的，比如说孩子户口什么的。但我觉得不一定要用一种手段来维持一种关系。”

徐静蕾曾有四大绯闻男友，谈及此，徐静蕾一点不憷，还点评起自己眼里的他们。

**韩寒** “我挺喜欢韩寒的……我觉得他不止是有才华，还是一个很诚实的人。”

**黄立行** “我觉得他是一个说话有时候胡说八道的那种，公司给他的定位可能也是那种，但其实他是一个非常有教养的人，很绅士。”

**王朔** “我觉得他是一个非常好的老师，就是他是一个很会教你方法的人，但倒也不是希望我的爱人也具备这些。”

**李亚鹏** “傻。”

## ■图说文娱



已故摇滚天王迈克尔·杰克逊(上图)又在音乐界缔造一项新纪录，索尼公司已与杰克逊的遗产继承人签订高达2.5亿美元的唱片合约，成为史上金额最高的唱片约。索尼获得杰克逊所有唱片和歌曲的版权，要在未来7年推出10张杰克逊专辑，包含全新歌曲以及重新包装的经典老歌。《华尔街日报》引述知情人士的话称，这纸合约被订为双方誉为史上最有利可图的唱片合约。(新华社)



近日，Lady Gaga现身澳大利亚悉尼机场，并以全新易拉罐造型亮相。(上图)当日，Gaga用头发卷着喝剩下的易拉罐，足蹬超高跟鞋走出机场，引发不小轰动：Gaga真节俭，不必买卷发棒了，大波浪也可这样打造。(辽沈)



日前，刘嘉玲(上图)优雅现身上海外滩，打扮别致——黑色吊带裙搭白色小外套、紧身皮裤，不失性感。包裹严实的她被问到是否怀孕时，刘嘉玲微笑表示没有，称“还在努力当中”！(北青)



17日，鲜少出现在时尚场合的桂纶镁(如图)，以一袭红色皱折洋装亮相出席活动。当日，桂纶镁亲口澄清，她和男友戴立忍导演的感情没变。(小新)

# 王菲送女儿到上海就读贵族学校

3年至少需要50万

□据《辽沈晚报》

为了锻炼女儿独立生活的能力，王菲把窦靖童送到上海独自求学。近日，有香港媒体同行表示，窦靖童确实已经在上海上学，而且是

花费不菲的贵族学校。虽然该校在北京也有分校，但王菲还是选择让女儿到上海就读。

明明已经考上了北京的重点中学北京四中，向来个性特立独行的王菲竟让窦靖童独自一人到上海就

读某私立高中，只为让她离家远一点儿，锻炼其独立生活的能力。

窦靖童在上海就读的贵族学校是之前“小龙女”就读的上海某国际学校，是英国一所知名的学校，学校采用的是英国传统式教

育。从学校外观上看，钟楼、红砖、绿地，非常漂亮，硬件设施非常齐全。在软件方面也非常到位，配有许多外籍教师。学校学费的最低标准是每年2.14万美元，如此算来3年下来最少也要50万元人民币。

# 《老大的幸福》引发“幸福”大讨论

□据 华商网

正在央视一套热播的电视剧《老大的幸福》，让“幸福”成为街头巷尾热议的话题。3月14日，该剧又登上央视一套《新闻联播》，报道指出，该剧探讨的“幸福”主题已成为广大观众茶余饭后热议的焦点话题。而记者连日调查发现，该剧更在网友中引发一场关于“幸福”概念的讨论。

## 网友讨论“什么是幸福”

剧中，傅老大用他朴素的人生哲学给很多电视机前生活富足、有学识有地位的城市人上了一堂“幸福”课。记者连日来在贴吧里看到，很多网友都被傅老大感动和触动，而对“在这个时代，什么才是真正幸福”也展开了持久的大讨论。

网友“灵异的人”称：“我和同学比成绩，和同事比工资，和朋友比老公，但看了傅老大的幸福，才发现我的幸福都在别人眼里……”网友们纷纷列出观后感，为“幸福”作总结：“傅老大幸福的秘密诀就是：不盲目跟风，过得自在；自己找乐；善心永驻，帮助别人，快乐自己；意志坚定，坚信自己是正确的；爱岗敬业，



傅老大的“快乐养生操”备受追捧。

不会这山望着那山高。”

## 范伟：过好日子就是幸福

傅老大的扮演者范伟以自己和哥哥的故事为原型，用3年时间创作了《老大的幸福》。在接受记者采访时，范伟阐述了自己的幸福观：“幸福就是好好过日子，好好过日子就是最大的幸福。”范伟表示自己很幸运，他已经找到了幸福。

记者18日采访了该剧的编剧官凯波，他说：“我的幸福就是能写自己喜欢的东西，有大块儿时间可以自由支配。因为很多时候，我写东西还处于‘需要做’的状态。”

官凯波介绍，一开始创作这个

剧本就是希望通过这样的作品，让现在的人思考幸福到底在哪里。“一开始我们的剧名就叫《幸福在哪里》，但和别的剧重名了，所以才改了。现在的人容易在‘需要的漩涡’里打转，幸福指数才会下降。”官凯波表示人每个阶段对于幸福的理解不同，但有一个恒定的标准，“说具体了，幸福就是美满，这是幸福的恒定标准，无论什么阶段，你懂得满足了，就容易幸福了”。

据悉，《老大的幸福》将于24日起登陆江苏卫视、黑龙江卫视、吉林卫视、辽宁卫视。

## ■男女老少说幸福

**50后陈女士：**我的幸福就是家里人都幸福。

**60后彭女士：**能够平静、安稳、从容地生活。

**70后马先生：**有希望，有事做，能快乐。

**80后潘小姐：**幸福是自由的生活。

**90后网友雅痞：**父母思想更开放，接触的东西更加时尚，自己可以更有个性。

**00后刘芊芊：**不用练钢琴，可以好好玩。